

张雨绮、张柏芝、莫小棋主动公关——

面对攻击,她们用情商赢回世界

今日女报/凤网记者 陈寒冰

离婚、脾气差再加上被干爹干妈开除剧组,张柏芝最近的日子过得不蛮舒畅。

与前东家解约、与黄先生分手、录节目被断章取义,莫小棋也就一直这么被黑着。

先是丈夫嫖娼,后又因自己“出轨”被拍,张雨绮最近也是焦头烂额。

上周娱乐圈几位女星集体遭遇了被黑、被拍、被骂、被曝光等经历,本以为这些姑娘又该躲在墙角黯然神伤,没想到她们却集体发声,主动找记者聊起事件经过,在扒了自己一层皮的同时,却也用她们的情商聪明地赢回了全世界的认同……



莫小棋

张雨绮

莫小棋：“与其让人骂，不如我来说实情”

3月19日,“娱乐星扒客”的微博上突然出现一篇“莫小棋曾吸毒、隐瞒婚史和黄海波交往,现在还老借他上位……”的帖子,顿时在娱乐圈炸开了锅。最近因《风云天地》等剧,莫小棋在影视剧上是火力全开,可还没站在红人台上大笑几声,被黑的帖子就一个接一个来了。

“在和黄先生交往之前,我是隐瞒了婚史及孩子。我是在加拿大读大学时认识了孩子的父亲,他是一位30岁律师,家人很喜欢。后来我发现自己怀孕了,因为我是RH阴性血,如果这个孩子不生下来,再有孕可能出现溶血反

应,所以还在青春期我就结婚生子了。”微博发出当日下午,今日女报/凤网记者就通过莫小棋经纪人小黑,得到了她如是回复。

不知是被黑得无奈,还是索性想开诚布公,莫小棋坦承了自己的过去并不是那么波澜不惊:“至今我谈了六次恋爱,有过一段失败的婚姻。”谈到之前的男友们,莫小棋转述了朋友对她说的话,“你得感谢他们的不娶之恩。”莫小棋感叹自己毕业回国后,她深尝了娱乐圈的各种滋味,有官司,有被骂“心机婊”,还有各种富豪包养传闻。“我可能演过很多坏女人,但不代

表我就是坏人。同样,演了很多好人,不代表你就是好人。角色不是真实的你,也不能让你变得更完美。正所谓身正不怕影子斜,我想用行动证明,别人恶意传播中的我并不是我本身的样子。”

太多的被骂,也许是惹恼了这个外表柔软的女人,所以这次面对各种被黑,莫小棋并没有请公司解析或是避开话题。面对黑点,她选择自己说实情来一个个击破流言。“我知道,人一辈子不可能总风平浪静,女演员遇到的关卡更多。我没有公关,我就是自己的公关,但我这两个字是‘攻关’,攻克关卡的攻关。”

张柏芝：“尊重他们的决定，也拜托大家不要有其他猜想”

上周的张柏芝,再次遭遇了演艺生涯上的重创,中国星电影公司老板向华强在香港接受媒体采访时,痛斥在《3D封神榜》中反串饰演哪吒的张柏芝,称其失约拍摄片场,神经质变本加厉,并决定对其“永不录用”。此消息一出,全娱乐圈哗然。

圈内人都知道,多年来向华强夫妇一直力挺张柏芝,尤其是身为张柏芝昔日经纪人的向太陈岚,更被认为跟张柏芝“情同母女”。在张柏芝离婚之后,脾气差、工作消极等一系列的负面消息总是不绝于耳,偶尔遇到媒体采访时,张柏芝也大多打太极避谈私事。可是这次被向华强夫妻称“永不录用”后,张柏芝却一反常态,主动走到前台。3月18日

下午,本报记者即收到了张柏芝内地经纪人公司AEG新亚洲娱乐工作人员来电:“张柏芝对于这件事有话要说。”没想到,面对向华强夫妇的怒火,张柏芝这次放下面子,主动说“向先生决定的所有事情我非常尊重,向太一直说把我当女儿看,所以希望他们都不要那么生气了。感谢他们一直以来对我的好,我也很感谢他们家,他们对我的好我一定记得,一辈子都忘不了的。无论什么时候,在我心里,他们都是我的亲人。不能继续出演此片可能是双方理解上的误会,希望剧组继续加油,同时也拜托大家不要有其他的猜测。谢谢



大家。”

短短百字言语,表明了自己的态度,且又让人感叹离婚女人不易。虽然随后陈岚继续表示张柏芝的反省并不深刻,但因为张柏芝的主动态度,很多演员及粉丝纷纷站到她身边,黄晓明、郑佩佩等人都表示:“每个人都有情绪,并未感觉张柏芝的嚣张。”而另有资深粉丝还扒出替代张柏芝演出的文章,去年就已经定下来,这只不过是新戏炒作。可见,张柏芝这次主动找记者的坦承态度,足够换回很多支持的力量。

张雨绮说“我们是普通朋友”，众人都相信了

3月17日晚,全民星探发布题为《老公嫖娼 张雨绮婚内出轨》的视频,坐实了张雨绮出轨新闻。据全民星探爆料,该神秘男子在深夜接机张雨绮,两人同回公寓,挽手逛街甜蜜喂食,并滑雪度假村同住一房。随后,有记者联系到张雨绮时,她则简单回应:被拍女星确实是自己,但二人只是普通朋友聚会,并非所谓出轨。

短短几句,张雨绮表明了

自己的立场。没想到的是,事件发生短短几小时后,网上则铺天盖地称张雨绮“好样的”。而这一切,都是因其丈夫王全安所赐。当年妙龄美貌的张雨绮嫁给光头王全安时,就有人评说:“这对老少配,女人太吃亏。”而更令观众无法忍受的是,家有娇妻的王全安去年还因为嫖娼被抓,于是令更多人替张雨绮不值。在去年的事件中,张雨绮也未躲避,第一时间站出

来表示会支持丈夫“坦白面对,共同承担”。一时间人们大赞张雨绮识大体且还知道对所谓悲剧命运的担当。

所以,这次张雨绮被拍事件后,虽然她又只是短短几句回复,但舆论却向她一边倒。张雨绮作为曾经的受害女性,这会更容易被理解成一种弱小和需要保护。所以她说我们是普通朋友”,大家都信了,然后这条绯闻就这样不了了之了。

消息树

2015 网剧大战开启

今日女报/凤网讯(通讯员 周遥)近日,“2015上海电视剧制播年会”上,SMG影视剧中心主任王磊卿透露了一个数据:大型网络剧单集采购价格已经超过传统媒体,最高突破了单集600万的天花板。资本市场推动下的网络剧在2015年已经进入超级网剧的时代,开始大量抢夺传统电视剧的年轻用户。

2014年之前,网剧在许多人印象中还属于业余人士的小打小闹,但是2014年,郭靖宇带《打狗棍》班底制作的网剧《灵魂摆渡》大热,再加上“一剧两星”政策的出台和每年争抢3000集黄金档指标的压力,业界才意识到网剧领域大有可为。今年,《北平无战事》制片人侯鸿亮也加入了网剧大战,开始定制周播网剧,他更是坦言:“如果今年再不占领这个领域,那我一定会被淘汰的。”专业制作团队和大量资金投入网剧市场的同时,拥有高知名度的热门IP资源也成为网剧哄抢对象。2015年将要推出的网剧中,根据热门网络小说改编的作品就占了大半壁江山,此外,类似《仙剑客栈》、《江湖学院》等在电子游戏、舞台剧领域拥有广泛知名度的IP也被拍成网剧。

用背影读《夜孔雀》

今日女报/凤网讯(通讯员 罗绮)3月23日,在香港电影节上,电影《夜孔雀·如果没有遇见你》首度曝光了影片先导概念海报,电影的4位主演刘亦菲、黎明、刘烨、余少群均未有亮相,而是以一款少女妙曼的背影凸显了娇娆与神秘。问到这个背影的原身是否是刘亦菲,她只是笑:“这个背影里有秘密。”导演戴思杰介绍,影片讲述了一段惟美的跨国恋情,是从导演生活了30年的巴黎,到他的故乡成都,既有极度浪漫的法式情调,又有本土的古朴幽然,所以这个背影里确实蕴藏很多故事。

编后:

一周遇到三位女星的负面消息时,小编第一反应是她们又该惨了。但没想到这几个机智的姑娘用只言片语,或者说是四两拨千斤的方式,让她们在新闻事件中获得了大量的同情,甚至获得“好样的”,“不应该背负道德压力”,“这是人性自由的体现”等鼓励。可能就像莫小棋所说“我就是自己的公关”,所以面对不利新闻时,她们能选择勇敢站出来,这既说明女星们应对危机的能力提高了,也说明观众对所谓八卦的免疫能力提升。